
  

  

 

 

 

進級おめでとうございます。いよいよ6年生のスタートです！ 

花の香りが春風に乗って運ばれ、気分も軽やかに感じられる季節となりました。 

新しい年、しかも最高学年ということで、子供たちは、期待と不安の中で、今日 

を迎えたことでしょう。これから１年間、学校行事、委員会活動、クラブ活動、 

部活動などで学校の様々な場面で、リーダーとして活躍する場面があります。プ 

レッシャーの中でも、一人一人が自分の役割を自覚し、責任をもって取り組むこ 

とで、より充実した日々になることと思います。また、学習や友達関係でも、大 

きく成長できる時です。困難なことにも、全力で乗り越えてほしいと思います。 

私たち担任も子供たちと共に過ごせる日々を楽しみにしています。子供たちに寄り添い、励ましな

がら、精一杯支援していきます。保護者の皆様の温かな御理解と御協力をよろしくお願いします。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

北浜北小学校 

 第６学年 学年便り No.１ 

     令和５年４月６日 



☆提出物について☆ 期間が短く大変申し訳ありませんが、よろしくお願いします。 

＜記入してもらうもの＞ 

□ 家庭訪問日希望用紙 

 

＜前学年のものを訂正したり、つけ加えたりしてもらうもの＞ 

□ 児童家庭環境調査票 

□ 健康調査票 

□ 災害時連絡カード 

 

＜さくら連絡網で配信＞ 

  □ PTA学級委員選出アンケート（６日配信、１０日締め切り） 

 □ 浜松市学童等災害共済加入申込について（１０日配信、１４日締め切り） 

   ※ さくら連絡網は、随時配信されますので、必ず御確認ください。 

☆家庭訪問について☆ 

５月８日（月）～１２日（金）まで、家庭訪問があります。１０分ほどの短い時間ですので、 

健康や友人関係、進路などで担任に伝えたいことをまとめておいてください。それまでに学校に 

知らせたいことがありましたら、いつでも御連絡ください。 

 

☆お知らせ☆ 

○家庭学習カード・スケジュール帳 

今年度から家庭学習カードやスケジュール帳（予定帳）が変わります。家庭学習の内容や方法

については、随時指導していきます。詳しくは別紙にて説明します。 

○教科書 

乱丁や落丁がある場合は、交換するので記名しないでそのまま学校にお返しください。 

○学習ノート 

  国語、算数、理科、社会、自学ノート、書き取り帳のノートは、まとめて学年費で購入します。 

次回からは、同じ形式のものを各家庭で購入してください。 

○その他の持ち物 

絵の具セット、習字セット、裁縫セットなどは、使用するときにお知らせします。 

○全国学力・学習状況調査 

今年度は４月１８日（火）に予定しています。教科は、国語と算数と理科です。 

 ○新しい６年生の教室は、３階西側（図工室の隣）です。 

すべて１０日（月）までに連絡封筒

に入れて提出してください！ 

連絡封筒は１年間使います。 

☆学年便り「ＰＲＩＤＥ」に込めた思い☆ 

学年便りのタイトルを「ＰＲＩＤＥ（プライド）」にしました。「プライド」の意味は、『誇り・自

尊心』です。様々な活動で「北浜北小の ６年生の 自分のプライド」にかけて、全力で取り組ん

でほしいという私たちの願いです。早速子供たちは、明日の入学式のために「６年生のプライドを

かけて」心を込めて準備をしました。これからの活躍が楽しみな働きぶりでした。 

しかしプライドが折れそうな時もあるでしょう。そんな時は、すぐに担任に御相談ください。私

たちは、子供たちが自分らしく輝けるように全力で支援し、導いていきたいと思います。 


